Έ ΤΑΞΗ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
Προβλήματα
Ένας γεωργός μάζεψε 720 τελάρα με κεράσια των 6 κιλών το καθένα και 832 τελάρα με ακτινίδια των 4 κιλών.Για τα κεράσια πληρώθηκε 85λ. το κιλό και για τα ακτινίδια 68λ. το κιλό. Πόσα χρήματα εισέπραξε;
Λύση: 
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...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Απάντηση:...................................................................................................






Ο Δημήτρης, δουλεύοντας για ένα χρόνο, πήρε εισόδημα 13.080 ευρώ. Τα μισά τα χρησιμοποίησε για να αγοράσει αυτοκίνητο αξίας 12.300 ευρώ. Για να συμπληρώσει το υπόλοιπο ποσό πήρε δάνειο από την τράπεζα, που θα το πληρώσει σε 48 μηνιαίες δόσεις.
Α) Ποιος είναι ο μηνιαίος μισθός του;
Β) Ποιο είναι το ποσό  της δόσης που θα πληρώνει τον μήνα:
Λύση:
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